SHIROYAMA HOTEL kagoshima

Press Release

2023.9月

SHIROYAMA HOTEL kagoshima 鹿児島県立博物館との連携協定の締結について

SHIROYAMA HOTEL kagoshima(城山観光株式会社/鹿児島市 代表取締役社長 矢野 隆一) は、2023年10月1日(日) に鹿児島県立博物館と城山の自然の情報について、相互連携と協働による取り組みを推進するため、連携協定を締結します。

【鹿児島県立博物館との連携協定の趣旨・目的】

- ・天然記念物である城山に隣接する施設同士としての連携により、城山の自然の情報について共有等を 図る
- ・博物館職員に対する接遇講習やお客様対応への助言に係る城山従業員の派遣、城山従業員への自然環境に関する研修などへの博物館職員派遣など相互のスキルやコンテンツを活用し、互いの職員の資質向上を 図る

【連携・協力事項について】

- (1)城山の自然情報について共有に関すること
- (2)相互のスキルやコンテンツを活用し互いの職員の資質向上に関すること
- (3)前各号に係る情報発信に関すること

【連携協定式】

日 時: 2023年9月30日 (土)

時 間: 午前 10 時より

場 所: SHIROYAMA HOTEL kagoshima

アイリス (4F)

■本リリースに関するお問い合わせ先

SHIROYAMA HOTEL kagoshima 〒890-8586 鹿児島市新照院町 41-1

経営企画部 大迫

TEL: 099-224-2956 FAX: 099-224-1485 E-mail: k-ohsako@shiroyama-g.co.jp